



©STEVE CREITZ - PROPHECYART.COM

ദൈവസേവകന്മാരുടെ വിജയം

“ സിംഹാസനത്തിൽനിന്നു
ഒരു മഹാശബ്ദം പറയുന്നതായി
ഞാൻ കേട്ടതു: ഇതാ,
മനുഷ്യരോടു കൂടെ
ദൈവത്തിന്റെ കൂടാരം;
അവൻ അവരോടുകൂടെ
വസിക്കും; അവർ അവന്റെ
ജനമായിരിക്കും; ദൈവം താൻ
അവരുടെ ദൈവമായി
അവരോടുകൂടെ ഇരിക്കും.
അവൻ അവരുടെ കണ്ണിൽ
നിന്നു കണ്ണുനീർ എല്ലാം
തൂടെച്ചുകളയും.”
(വെളിപ്പാട് 21:3, 4,)



ദൈവത്തിന്റെ ഗവൺമെന്റിനെതിരായ സാത്താന്റെ മത്സരമായ വൻ വിവാദം അതിവേഗം അവസാനിക്കുകയാണ്.

സംഘർഷം എങ്ങനെ അവസാനിക്കും എന്ന കാര്യത്തിൽ നാം അജ്ഞരല്ല : ദൈവം ജയിക്കുന്നു, സാത്താൻ തോൽക്കുന്നു.

അവസാനത്തെ യുദ്ധങ്ങളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ പോലും ബൈബിളിൽ വ്യക്തമായി വിവരിച്ചിട്ടുണ്ട്.



- ➡ വേദനയുടെയും വിമോചനത്തിന്റെയും സമയം.
- ➡ ഭയത്തിന്റെയും സന്തോഷത്തിന്റെയും സമയം.
- ➡ ശൂന്യതയുടെയും ന്യായവിധിയുടെയും സമയം.
- ➡ ജീവിതത്തിന്റെയും മരണത്തിന്റെയും സമയം.
- ➡ സ്നേഹിക്കാനും സ്നേഹിക്കപ്പെടാനുമുള്ള സമയം.

വേദനയുടെയും വിമോചനത്തിന്റെയും സമയം.

“ആ നാൾപോലെ വേറെ ഇല്ലാതാവണം അതു വലുതായിരിക്കുന്നു കഷ്ടം! അതു യാക്കോബിന്നു കഷ്ടകാലം തന്നെ; എങ്കിലും അവൻ അതിൽനിന്നു രക്ഷിക്കപ്പെടും.” (യിരേമ്യായു 30:7)

“അന്ത്യകാലത്താണ് നാം ജീവിക്കുന്നത്. ക്രിസ്തുവിന്റെ വരവ് അടുത്തിരിക്കുന്നുവെന്ന് കാലത്തിന്റെ ദ്രുതഗതിയിലുള്ള നിവൃത്തിയുള്ള അടയാളങ്ങൾ പ്രഖ്യാപിക്കുന്നു. നാം ജീവിക്കുന്ന ദിവസങ്ങൾ ഗൗരവമേറിയതും പ്രധാനപ്പെട്ടതുമാണ്.” (EGW, TI9, 11) . ഈ സംഭവങ്ങൾ എന്തായിരിക്കും?

വെളി . 22:11



വിചാരണ അവസാനിക്കുകയും ഓരോ കേസും തീരുമാനിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. കൃപയുടെ വാതിൽ അടയുന്നു.

യേശു 8:21-22; യിര . 30:7



വേദനയുടെ സമയം. ദുഷ്ടൻ ധാർമിക നിയന്ത്രണമില്ലാതെ പ്രവർത്തിക്കുന്നു, തങ്ങൾ ക്ഷമിക്കപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ എന്ന് നീതിമാൻ അറിയുന്നില്ല.

വെളി . 15:7-8; സങ്കീ 27:5



അവസാന 7 ബാധകൾ പശ്ചാത്തപിക്കാത്തവരുടെമേൽ വീഴുന്നു. ദൈവജനം സംരക്ഷിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്നു.

വെളി . 16:14; 1യോഹ . 3:2-3



ഓരോ സംഘവും യേശുവിനെ കാണാൻ തയ്യാറെടുക്കുന്നു. ചിലർ അവനെതിരെ പോരാടാൻ; മറ്റുള്ളവർ അവനെ സന്തോഷത്തോടെ സ്വീകരിക്കാൻ.

യേശു തന്റെ മധ്യസ്ഥ പ്രവർത്തനം അവസാനിപ്പിക്കുകയും പരിശുദ്ധാത്മാവ് അനുതാപമില്ലാത്തവരിൽ നിന്ന് പിന്മാറുകയും ചെയ്യുമ്പോൾ, ഓരോ വ്യക്തിയുടെയും വിധി മുദ്രവെക്കപ്പെടും. വിശ്വസ്തർക്ക് ദൈവിക സഹായവും സംരക്ഷണവും ഉണ്ടായിരിക്കും, ദുഷ്ടന്മാർ സാത്താന്റെ കരുണയിലായിരിക്കും. ആരെയാണ് സേവിക്കാൻ തീരുമാനിച്ചതെന്ന് ഓരോരുത്തരും അവരവരുടെ സ്വഭാവം കൊണ്ട് കാണിക്കും.

ഭയത്തിന്റെയും സന്തോഷത്തിന്റെയും സമയം.

“ഞങ്ങളുടെ മേൽ വീഴുവിൻ; സിംഹാസനത്തിൽ ഇരിക്കുന്നവന്റെ മുഖം കാണാതവണ്ണവും കൂഞ്ഞാട്ടിന്റെ കോപം തട്ടാതവണ്ണവും ഞങ്ങളെ മറൈപ്പിൻ.”
(വെളിപ്പാടു 6:16)

അവർ ദൈവത്തിന്റെ ന്യായപ്രമാണത്തെ തള്ളിക്കളഞ്ഞു; അവർ ജീവജലം നിരസിക്കുകയും തങ്ങൾക്കുവേണ്ടി "തകർന്ന കിണറുകൾ" കുഴിക്കുകയും ചെയ്തു (യിരെ. 2:13).

ഇപ്പോൾ അവർ ജഡ്ജിയുമായി മുഖാമുഖം വരുന്നു. ക്രോധവും ശിക്ഷാവിധിയും മാത്രമേ അവർക്ക് പ്രതീക്ഷിക്കാനാവൂ. ആരാണ് അവരെ മോചിപ്പിക്കുക? (യെശ. 2:19; വെളി. 6:16).



“അന്നാളിൽ: ഇതാ, നമ്മുടെ ദൈവം; അവനെയത്രേ നാം കാത്തിരുന്നതു; അവൻ നമ്മെ രക്ഷിക്കും; അവൻ തന്നെ യഹോവ; അവനെയത്രേ നാം കാത്തിരുന്നതു; അവന്റെ രക്ഷയിൽ നമുക്കു ആനന്ദിച്ച സന്തോഷിക്കാം എന്നു അവർ പറയും.” (യെശയ്യാ 25:9)



അവർ ദൈവത്തിന്റെ ന്യായപ്രമാണത്തോട് വിശ്വസ്തരായിരുന്നു; അവർ ജീവജലം കുടിച്ചിരിക്കുന്നു (വെളി. 21:6). ഇപ്പോൾ അവർ തങ്ങളുടെ ജഡ്ജിയെ മുഖാമുഖം നോക്കുന്നു. അവർക്ക് രക്ഷയെ മാത്രമേ പ്രതീക്ഷിക്കാനാകൂ. അവർക്ക് എങ്ങനെ സ്തുതികാതിർക്കാൻ കഴിയും? (യെശ. 25:9; വെളി. 15:3-4).

ശേഷിക്കുന്ന വരോട് സാത്താൻ കോപിക്കുന്നു (വെളി. 12:17)

എല്ലാവരെയും തന്നെ ആരാധിക്കുകയും അവന്റെ നിയമങ്ങൾ അനുസരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു (വെളി. 13:15-17)

ശേഷിക്കുന്നവർ ദൈവത്തിന്റെ നിയമത്തോട് വിശ്വസ്തരായി നിലകൊള്ളുന്നു (വെളി. 14:12)

കൂഞ്ഞാടിനെതിരെ പോരാടാൻ ലോകത്തെ ഒരുക്കുക (വെളി. 17:12-14)

അവൻ തന്റെ ദൈവത്തെ കാണാൻ ഒരുങ്ങുന്നു (ആമോസ് 4:12)

യേശു തന്റെ വരവിൽ തന്റെ എല്ലാ എതിരാളികളെയും നശിപ്പിക്കുന്നു (വെളി. 19:11-15)

തന്നിൽ വിശ്വസിക്കുന്നവരെ യേശു കൂടെ കൊണ്ടുപോകുന്നു (വെളി. 19:6-8)

ശൂന്യതയുടെയും ന്യായവിധിയുടെയും സമയം.

“ഭൂമി അശേഷം നിർജ്ജനമായും കവർച്ചയായും പോകും; യഹോവയല്ലോ ഈ വചനം അരുളിച്ചെയ്തിരിക്കുന്നത്.” (യെശയ്യാ 24:3)

യേശു വരുമ്പോൾ, എല്ലാ പ്രായത്തിലുമുള്ള വിശുദ്ധന്മാർ ഉയിർത്തെഴുന്നേൽക്കും; ജീവനുള്ള വിശ്വസ്തരും രൂപാന്തരപ്പെട്ടവരും അവരോടൊപ്പം യേശുവിനോടൊപ്പം സ്വർഗ്ഗത്തിലേക്ക് പോകും (1തെസ്. 4:16-17).

ദുഷ്ടന്മാർ യേശുവിന്റെ സന്നിധിയിൽ മരിക്കും. അവരുടെ ശവങ്ങൾ അടക്കം ചെയ്യപ്പെടാതെ നിലനിൽക്കും, ഒടുവിൽ, ജീവന്റെ ഒരു തൂമ്പും ഭൂമിയിൽ അവശേഷിക്കില്ല (യിര . 25:33; വെളി. 19:17-21; യിര. 4:23-26; യെശ . 24:3).

ആ സമയത്ത്, സാത്താനും അവന്റെ ദൂതന്മാരും ആരെയും വഞ്ചിക്കാൻ കഴിയാതെ ആയിരം വർഷത്തേക്ക് അഗാധത്തിൽ പൂട്ടിയിട്ടിരിക്കും (വെളി. 20:1-3).

അഗാധം (അഗാധം, ഇരുട്ടിന്റെ സ്ഥലം), അക്കാലത്തെ ഭൂമിയിലെ അവസ്ഥയെ നന്നായി വിവരിക്കുന്നു. അതിൽ മനുഷ്യജീവനിലാതെ ഒരു ദുഷ്ട ദൂതന്മാരും പ്രലോഭിപ്പിക്കില്ല. വിജനമായ ഭൂമിയിൽ നിന്ന് പുറത്തുപോകാനുള്ള സാധ്യതയില്ലാതെ, സാഹചര്യങ്ങളുടെ ചങ്ങലയാൽ ബന്ധിക്കപ്പെട്ട, കലാപകാരികളായ മാലാഖമാർക്ക് ഇത് പ്രതിഫലനത്തിന്റെ സമയമായിരിക്കും.



ന്യായവിധിയുടെയും സമയം.

“ഞാൻ ന്യായാസനങ്ങളെ കണ്ടു; അവയിൽ ഇരിക്കുന്നവർക്കു ന്യായവിധിയുടെ അധികാരം കൊടുത്തു; അവർ ജീവിച്ചു ആയിരമാണ്ടു ക്രിസ്തുവിനോടുകൂടി വാണു.” (വെളിപ്പാടു 20:4)

ന്യായവിധി രണ്ടാം വരവിനുമുമ്പ് ആഘോഷിക്കപ്പെടുകയും, തന്നിൽ വിശ്വസിച്ചവർക്ക് നിത്യജീവൻ നൽകിക്കൊണ്ട് യേശു ശിക്ഷ നടപ്പാക്കുകയും ചെയ്തെങ്കിൽ... ഈ പുതിയ ന്യായവിധിക്ക് എന്ത് അർത്ഥമുണ്ട്? നൂറ്റാണ്ടുകളായി, ദൈവം തൻറെ സ്നേഹം പ്രകടിപ്പിക്കുകയും അത് സ്വീകരിക്കുന്ന ഏതൊരാൾക്കും രക്ഷ നൽകുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്



ന്യായവിധി വേളയിൽ, എല്ലാ ലോകങ്ങൾക്കും വിശ്വസ്തരായ മാലാഖമാർക്കും പാപത്തോടും കലാപത്തോടും ഉള്ള അവൻറെ ഇടപെടലുകളിൽ ദൈവത്തിൻറെ നീതിയും കരുണയും സാക്ഷ്യപ്പെടുത്താൻ കഴിഞ്ഞു. ഇപ്പോൾ, അവരുടെ മുമ്പിൽ പൈശാചിക ഭരണത്തിൻറെ യഥാർത്ഥ ഫലം ഉണ്ട്: ശൂന്യവും വിജനവുമായ ഒരു ദേശം. എന്നാൽ യുദ്ധസമയത്ത് ശത്രുവിൻറെ പ്രദേശത്ത് ജീവിച്ചിരുന്ന, ഇപ്പോൾ വീണ്ടെടുക്കപ്പെട്ടവർ , ദൈവത്തിൻറെ നീതിക്കും കാരുണ്യത്തിനും സാക്ഷ്യം വഹിക്കേണ്ടതുണ്ട്. സഹസ്രാബ്ദ ന്യായവിധിയിൽ നമുക്ക് ദൈവസ്നേഹത്തെക്കുറിച്ച് പൂർണ്ണമായി ബോധ്യപ്പെടും, തിന്മ ഇനി ഒരിക്കലും ഉയരുകയില്ല (നഹ്. 1:9).

ജീവിതത്തിന്റെയും മരണത്തിന്റെയും സമയം.

“ചുളപോലെ കത്തുന്ന ഒരു ദിവസം വരും; അപ്പോൾ അഹങ്കാരികളൊക്കെയും സകല ദുഷ്പ്രവൃത്തിക്കാരും താളടിയാകും; വരുവാനുള്ള ആ ദിവസം വേരും കൊമ്പും ശേഷിപ്പിക്കാതെ അവരെ ദഹിപ്പിച്ചുകളയും എന്നു സൈന്യങ്ങളുടെ യഹോവ അരുളിച്ചെയ്യുന്നു.”
(മലാഖി 4:1)

“എന്റെ നാമത്തെ ഭയപ്പെടുന്ന നിങ്ങൾക്കോ നീതിസൂര്യൻ തന്റെ ചിരകിൻ കീഴിൽ രോഗോപശാന്തിയോടുകൂടെ ഉദിക്കും; നിങ്ങളും പുറപ്പെട്ടു തൊഴുത്തിൽനിന്നു വരുന്ന പശുക്കിടാക്കളെപ്പോലെ തുളച്ചൊട്ടും.” (മലാഖി 4:2)

സഹസ്രാബ്ദത്തിന്റെ അവസാനത്തിൽ, ദുഷ്ടന്മാർ പുനരുത്ഥാനം പ്രാപിക്കുന്നു. അവർ വീണ്ടും സാത്താന്റെ നിർദ്ദേശം സ്വീകരിക്കുകയും ദൈവത്തിനും വിശുദ്ധന്മാർക്കും എതിരെ വീണ്ടും പോരാടുകയും ചെയ്യുന്നു. എന്നാൽ , എല്ലാം തീയാൽ നശിപ്പിക്കപ്പെടുന്നു (വെളി. 20:5-9).



എന്നാൽ അവ നശിപ്പിക്കപ്പെടുന്നതിന് മുമ്പ്, ഒരു അന്തിമ വിചാരണ നടക്കുന്നു. പുസ്തകങ്ങൾ തുറക്കപ്പെടുന്നു, എല്ലാവരും അവരിൽ അവരുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളും പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ സ്നേഹപൂർവകമായ വിളികൾ നിരസിക്കുന്നതും തിരിച്ചറിയുന്നു. എല്ലാവരും ദൈവത്തിന്റെ നീതിയെ അംഗീകരിക്കുകയും അവന്റെ മുമ്പിൽ മുട്ടുകുത്തുകയും ചെയ്യുന്നു (വെളി. 20:11-13; യെശ . 45:23; ഫിലി . 2:10).

ശാശ്വതമായി ജീവിക്കുന്നതിനു പകരം (ശാശ്വതമായി ശിക്ഷിക്കപ്പെടാൻ) അവർ "രണ്ടാം മരണം" അനുഭവിക്കുന്നു, അതിൽ നിന്ന് പുനരുത്ഥാനം ഇല്ല (വെളി. 20:14-15; സങ്കീ. 37:20; മലാ. 4:1; യെശ . 26: 14).



മരണവും പാപവും കഴിഞ്ഞു. എല്ലാ കണ്ണുനീരും തുടച്ച് നിത്യവും സത്തുഷ്ടവുമായ ജീവിതം ആസ്വദിക്കാനുള്ള സമയമാണിത് (വെളി. 21:4).



സ്നേഹിക്കാനും സ്നേഹിക്കപ്പെടാനുമുള്ള സമയം.

“യഹോവ ദൂരത്തുനിന്നു എനിക്കു പ്രത്യക്ഷമായി അരുളിച്ചെയ്തു: നിത്യസ്നേഹംകൊണ്ടു ഞാൻ നിന്നെ സ്നേഹിച്ചിരിക്കുന്നു; അതുകൊണ്ടു ഞാൻ നിനക്കു ദയ ദീർഘമാക്കിയിരിക്കുന്നു.” (യിരമ്യോവു 31:3)

നിത്യതയിലും പുതിയ ഭൂമിയിൽ നാം എന്തു ചെയ്യും?

ക്രിസ്തുവിന്റെ കരിശ് നിത്യതയിലുടനീളം വീണ്ടെടുക്കപ്പെട്ടവരുടെ ശാസ്ത്രവും ഗാനവുമായിരിക്കും.

[...] സമാധാനപരമായ സമതലങ്ങളിൽ, [...] ജീവനുള്ള അരുവികളുടെ അരികിൽ, ദൈവജനം [...] ഒരു വീട് കണ്ടെത്തും

അവിടെ അനശ്വരമായ ആത്മാക്കൾ സൃഷ്ടിപരമായ ശക്തിയുടെ അത്ഭുതങ്ങളെ ശാശ്വതമായ ആനന്ദത്തോടെ ധ്യാനിക്കും

എല്ലാ രംഗത്തും വികസനം ഉണ്ടാകും , ഓരോ ശേഷിയും വർദ്ധിക്കും

വിജ്ഞാന സമ്പാദനം ബുദ്ധിശക്തിയെ ക്ഷീണിപ്പിക്കുകയോ ഊർജ്ജത്തെ ക്ഷീണിപ്പിക്കുകയോ ചെയ്യില്ല

ഏറ്റവും മഹത്തായ സംരംഭങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കാൻ കഴിയും, ഏറ്റവും മഹത്തായ അഭിലാഷങ്ങൾ സംതൃപ്തമാകും, ഏറ്റവും ഉയർന്ന അഭിലാഷങ്ങൾ സാക്ഷാത്കരിക്കപ്പെടും.

മറികടക്കാൻ പുതിയ ഉയരങ്ങൾ ഉയരും, അഭിനന്ദിക്കാൻ പുതിയ അത്ഭുതങ്ങൾ, മനസ്സിലാക്കാൻ പുതിയ സത്യങ്ങൾ, ആത്മാവിന്റെയും ശരീരത്തിന്റെയും കഴിവുകളെ മൂർച്ഛ കൂട്ടുന്ന പുതിയ ലക്ഷ്യങ്ങൾ.

ദൈവത്തിന്റെ പ്രവൃത്തികളെക്കുറിച്ചുള്ള ധ്യാനത്തിൽ നൂറ്റാണ്ടുകളായ് നേടിയ അറിവിന്റെയും വിവേകത്തിന്റെയും നിധികൾ അവർ [വീഴാത്ത ജീവികളുമായി] പങ്കിടുന്നു.

വ്യക്തമായ കാഴ്ചപ്പാടോടെ, അവർ സൃഷ്ടിയുടെ മഹത്വത്തെ പരിഗണിക്കുന്നു: സൂര്യന്മാരും നക്ഷത്രങ്ങളും അവയ്ക്ക് നിയോഗിക്കപ്പെട്ട ക്രമത്തിൽ, ദൈവ സിംഹാസനത്തെ വലയം ചെയ്യുന്നു .



“വൻ വിവാദം അവസാനിച്ചു. പാപവും പാപികളും ഇന്നില്ല. പ്രപഞ്ചം മുഴുവൻ ശുദ്ധമാണ്. ഐക്യത്തിന്റെയും സന്തോഷത്തിന്റെയും ഒരു സ്പന്ദനം വിശാലമായ സൃഷ്ടിയിലൂടെ സ്പന്ദിക്കുന്നു. എല്ലാറ്റിനെയും സൃഷ്ടിച്ചവനിൽ നിന്ന്, ജീവിതവും പ്രകാശവും സന്തോഷവും, പരിധിയില്ലാത്ത സ്ഥലത്തിന്റെ മേഖലകളിലുടനീളം ഒഴുകുന്നു. ഏറ്റവും ചെറിയ ആറ്റം മുതൽ മഹത്തായ ലോകം വരെ, ചൈതന്യവും നിർജീവവുമായ എല്ലാം, അവയുടെ നിഴലില്ലാത്ത സൗന്ദര്യത്തിലും തികഞ്ഞ സന്തോഷത്തിലും, ദൈവം സ്നേഹമാണെന്ന് പ്രഖ്യാപിക്കുന്നു.



EGW (The Great Controversy, pg. 678)